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SLOVO ÚVODEM

Vážení čtenáři,

v září tohoto roku jsme s lítostí přijali zprávu o úmrtí bývalého člena a předsedy 
redakční rady našeho časopisu pana doc. RNDr. Aloise Andrleho, CSc. Jako 
jeho „podřízení“ redaktoři vzpomínáme na jeho neuvěřitelnou vitalitu i vynika-
jící organizační schopnosti. 

Z obsahu tohoto čísla bychom vás tentokrát rádi upozornili na druhou rubri-
ku, ve které se „sešly“ tři recenzované články. Srovnávací analýza technických 
a kartografi ckých aspektů tvorby územních plánů v prostředí GIS a CAD je 
určena především zpracovatelům ÚPD jako názorná ilustrace rozdílů, nebo na-
opak shodných postupů v obou grafi ckých prostředích.
Problematiku suburbanizace lze dobře identifi kovat pomocí statistických dat. 
Právě pomocí této analýzy je hodnocena suburbanizace města Olomouce. K to-
muto velmi aktuálnímu tématu chystá redakce ve svém edičním plánu na příští 
rok vydání samostatného čísla.
Výsledky analýzy zaměřené na prostor před hlavním brněnským nádražím 
z hlediska jeho uživatele – chodce přináší poslední z recenzovaných článků, 
který shrnuje náměty pro zlepšení stavu tohoto pro Brňany velmi důležitého 
veřejného prostranství.

Na informaci o dokumentu Podunajská strategie navazujeme v tomto čísle dal-
ším článkem, který poukazuje na problematičnost rozvojových strategií pro toto 
tak rozsáhlé a rozmanité území.
Oblast nejintenzivnější bytové výstavby v rámci České republiky představuje 
pražský metropolitní region. Další z řady článků této rubriky hodnotí bytovou 
výstavbu tohoto regionu za období 2005–2010 a předkládá prognózu vývoje 
do roku 2016. 

Věříme, že příjemným zpestřením bude pro vás – čtenáře – rozhovor s brněn-
ským architektem Viktorem Rudišem, který za svoji celoživotní práci obdržel 
v loňském roce, kromě jiných významných ocenění, Poctu České komory ar-
chitektů, a který se významně zasloužil o urbanisticky i architektonicky kvalitní 
tvář města Brna.

V pravidelné příloze Stavebně správní praxe přinášíme pracovní pomůcku vy-
danou Ministerstvem pro místní rozvoj ČR spolu s Technickou inspekcí ČR 
pro oblast vybraných technických zařízení. Tuto pomůcku naleznete i na na-
šich webových stránkách v sekci Publikační činnost – knihovna – časopis 
Urbanismus a územní rozvoj.

Uvítáme vaše názory a připomínky k tématům, obsaženým v tomto čísle.

vaše redakce 


